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Пояснювальна записка
до проекту рішення Слов’янської міської ради 
«Про розгляд електронної петиції щодо ремонту дороги по вул. Армійська 
м. Слов’янськ»
1. Характеристика стану речей у галузі, яку врегульовує це рішення
У місті Слов’янськ цілеспрямовано щорічно виконуються роботи з капітального та поточного ремонту дорожнього покриття. Першочергово реалізуються заходи, спрямовані на підвищення безпеки дорожнього руху на маршрутах інтенсивного руху громадського транспорту, у місцях розташування об’єктів інфраструктури та по вулицях, які використовуються для проїзду транзитного транспорту в об’їзд центральної частини міста. Виділення коштів з міського бюджету на проведення робіт здійснюється з урахуванням можливостей міського бюджету на поточний рік, виходячи з наявного фінансового ресурсу міського бюджету міста Слов’янськ.
2.
Потреба і мета прийняття рішення
Розгляд електронної петиції Максименка Максима Геннадійовича щодо ремонту дороги по вулиці Армійська м. Слов’янськ, яка розміщена на веб-сайті Єдиної системи місцевих електронних петицій 07 червня 2019 року у відповідність до рішення Слов’янської міської ради від 15.02.2017 № 12-ХХ-7 «Про затвердження Порядку розгляду електронної петиції, адресованої Слов’янській міській раді в новій редакції». Проведення ремонту дороги по вул. Армійська підвищить пропускну спроможність транспортного потоку по зазначеній вулиці та створить умови для підвищення безпеки дорожнього руху. Враховуючи рекомендації надані на постійної комісії міської ради з питань комунальної власності та міського господарства (протокол від 21.08.2019р. №12) пропонується підтримати електрону петицію Максименка Максима Геннадійовича.
3.
Прогнозовані суспільні, економічні, фінансові та юридичні наслідки прийняття рішення
Прийняття рішення дозволить розглянути електронну петицію Максименка Максима Геннадійовича щодо ремонту дороги по вулиці Армійська Слов’янськ, яка розміщена на веб-сайті Єдиної системи місцевих електронних петицій 07 червня 2019 року у відповідність до рішення Слов’янської міської ради від 15.02.2017 № 12-ХХ-7 «Про затвердження Порядку розгляду електронної петиції, адресованої Слов’янській міській раді в новій редакції».
4.
Механізм виконання рішення
Виконання даного рішення забезпечить дотримання вимог норм Законів України «Про благоустрій населених пунктів», «Про дорожній рух», «Про місцеве самоврядування в Україні».
5.
Прогноз щодо можливого зменшення надходжень або збільшення видатків місцевого бюджету
Видатки місцевого бюджету збільшаться на вартість послуг з проведення ремонтних робіт по вул. Армійська.
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